

## 校園速寫

6S 潘芯怡

我就讀於軒尼詩道官立上午小學，這兒雖然地方不大，但我覺得它充滿着回憶。

軒尼詩道官立上午小學看起來古色古香，是古典西方的建築風格。進入大門後，就會看到右邊是校務處，校務處旁便是學校正梯。經過了操場。再往前走，禮堂便出現在你的眼前。禮堂是舉行活動的好地方，不大不小，能容納二百多人。

學校共有五層，多數是教室，但還有不少為特別用途而設的課室：視藝室，四至六年級的視藝課都是在這兒上的，見證了同學努力地完成每一件完美、精緻的作品；電腦室，同學上電腦課的地方，共有三十多部電腦；此外，天台也是五、六年級上體育課的主要地方。還有一些活動室、多用途室等。

在學校，我認為最特別，而我又最喜歡的是視藝室，因為它是同學「心血結晶」的「起源地」。

學校雖小，但設備齊全，我頗喜歡學校的設計。

## 暑假的最後一天

6S 陳耀星

悠長的暑假已經成為了歷史，在這暑假裏，我覺得最難忘，最深刻的日子就是暑假的最後一天了。

這天下午，我一直玩有趣的智能手機遊戲，我極之投入，連媽媽說甚麼，甚至我身邊咆哮，我都聽不清楚，可能是我只顧着玩遊戲。我待會再向媽媽問清楚吧！

過了一會兒，我一邊看着書包，一邊懷疑自己有沒有收拾好所需要的文具和暑期作業(當然心情還沒有收拾呢!)。不過，我看着書包有一段時間後，我突然完全忘記剛才在想甚麼，於是我不理睬它。

我約了朋友到公園小水池放快艇，直至黃昏時分，我享用了晚飯，看了幾個電視節目後，就馬上睡覺，準備上學(歡樂的時光永遠都過得很快)。

上學日早上，我立刻起床，以為準備就緒，但當我一提起書包時，發覺書包非常輕，原來，我完全沒有收拾書包，而我又看到時鐘，居然差不多八時正，我心想：老天爺，為甚麼要這樣對我？

正當我瀕臨絕望邊緣時，我看到電視新聞，今天懸掛了黑色暴雨警告訊號，那代表了不用上課，我都鬆了一口氣。

不過我仍然要收拾好書包，不要繼續偷懶了。